

# ЗВІТ

## про роботу спостережної комісії при Миргородській районній державній (військовій) адміністрації за 2022 рік

Районна спостережна комісія при Миргородській районній державній (військовій) адміністрації протягом 2022 року працювала у складі, затвердженому розпорядженнями голови Миргородської районної державної адміністрації від 30.03.2021 №74 "Про затвердження складу спостережної комісії при райдержадміністрації" (зі змінами).

У своїй діяльності районна спостережна комісія керується Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», іншими нормативно-правовими актами, а також Положенням про спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2004р. №294 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2017р. №294) (далі – Положення). Кількісний та якісний склад спостережної комісії відповідає вимогам керівних документів. До складу якої входять як представники виконавчої влади так і представники громадських організацій.

Згідно пункту 12 Положення, організаційною формою роботи спостережної комісії при Миргородській районній державній (військовій) адміністрації є засідання. Засідання спостережної комісії фіксується протоколом, який в свою чергу підписують голова комісії та секретар. Прийняті рішення, за результатами відкритого голосування на засіданні районної спостережної комісії, оформлюються постановою за підписом голови спостережної комісії.

Формою роботи спостережної комісії протягом звітнього періоду були засідання. Рішення по порядку денному приймалися колегіально, відритим голосуванням. Всі засідання спостережної комісії були запротокольовані та оформлені постановами.

Зокрема, засідання спостережної комісії при Миргородській райвійськадміністрації протягом 2022 року проведено: 31 січня 2022 року (протокол №1), 21 лютого 2022 року (протокол № 2), 28 березня 2022 року (протокол №3), 15 квітня 2022 року (протокол №4), 26 липня 2022 року (протокол №5), 09 серпня 2022 року (протокол №6), 02 вересня 2022 року (протокол №7), 03 жовтня 2022 року (протокол №8) з дотриманням вимог Положення про спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2004р. №294 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2017р. №294).

Засідання районної спостережної комісії проводилися згідно графіка. На засідання комісії виносилися питання організації роботи територіальних громад з особами, які умовно-достроково звільнені від відбування покарання та з особами, які звільнені з місць позбавлення волі та які проживають на



території цієї територіальної громади, соціальної адаптації осіб, що повернулися з місць позбавлення волі, умовно засуджених, роботи Миргородського міськрайонного сектору філії Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області, взаємодія структурних відділів адміністрації. До роботи комісії залучались представники територіальних громад району, структурні підрозділи райвійськадміністрації, робота яких пов'язана з цією категорією осіб, Миргородського міськрайонного сектору філії Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області.

За підзвітний час до районної спостережної комісії не надходили повідомлення з виправних колоній щодо осіб, які звільнилась умовно – достроково від відбування покарання та про дострокове звільнення.

Протягом 2022 року звільнені з місць позбавлення волі до спостережної комісії для вирішення соціально-гуманітарних та побутових питань не зверталися. Спостережною комісією розглянуто 1 питання про умовно-дострокове звільнення засудженого.

Загалом на протязі 2022 року спостережна комісія здійснювала свою діяльність згідно із затвердженим планом роботи, в ході якої здійснювались організація та безпосередній громадський контроль за дотриманням прав, основних свобод і законних інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених від відбування покарання, сприяння органам і установам виконання покарань у виправленні і ресоціалізації засуджених осіб, організації виховної роботи з особами, умовно-достроково звільненими від відбування покарання, наданні допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від відбування покарання.

Також, керівництвом райвійськадміністрації проводились наради з контролюючими та правоохоронними органами району. Головна мета нарад заключалася в проведенні робіт із звільненими з місць позбавлення волі з метою профілактики та подальшого унеможливлення скоєння повторних правопорушень визначеною категорією осіб.

Протягом 2022 року члени комісії постійно сприяли в організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб звільнених від покарання тощо. Будь-які заяви, скарги чи повідомлення щодо порушення прав, основних свобод і законних інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених від відбування покарання, до спостережної комісії не надходили.

Згідно з планом роботи протягом 2022 року спостережна комісія райвійськадміністрації працювала над виконанням своїх основних завдань і функцій в межах наданих їй повноважень відповідно до Положення.

Діяльність спостережної комісії базується на принципах гласності, демократичності, добровільності, відкритості та прозорості.

Голова спостережної комісії,  
заступник голови райдержадміністрації



Михайло КОРКІШКО